

国有土地使用权出让收入等四项政府非税收入将划转税务部门征收

新华社北京6月5日电(记者申铨)财政部、自然资源部、税务总局、人民银行日前联合发布通知称,将由自然资源部门负责征收的国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入、海域使用金、无居民海岛使用金四项政府非税收入,全部划转给税务部门负责征收。自然资源部(本级)按照规定负责征收的矿产资源专项收入、海域使用金、无居民海岛使用金,同步划转税务部门征收。

广东4日新增11例本土确诊病例

新华社广州6月5日电(记者徐弘毅)根据5日发布的广东省卫生健康委员会的通报,6月4日0-24时,广东省新增本土确诊病例11例,其中广州报告9例(包含本土无症状感染者转确诊病例3例),佛山报告2例。新增3例本土无症状感染者,其中广州报告2例,佛山报告1例。



云南北迁象群向西北迁移

6月4日在昆明市晋宁区双河彝族乡拍摄的野象(无人机照片)。记者从云南省亚洲象群北迁安全防护工作现场指挥部了解到,截至6月5日15时10分,象群先向西再转向西北迁移12.1公里,由昆明市晋宁区双河彝族乡进入夕阳彝族乡活动。

台湾增加511例本土病例 新增死亡病例再创新高

据新华社台北6月5日电(记者吴济海 姜婷婷)台湾地区流行疫情指挥中心5日通报增加511例本土新冠肺炎确诊病例,包括476例新增个案和35例“校正回归”个案。确诊个案中新增37例死亡,再创疫情以来单日新高。

市十五届人大常委会公布对2020年度法治政府建设情况报告的审议意见

本报讯(记者吴向正)根据监督法的有关规定,市人大常委会办公厅日前向社会公布在2021年4月25至26日举行的市十五届人大常委会第三十七次会议上,市人大常委会组成人员对市政府关于2020年度法治政府建设情况的报告的审议意见。

更是宁波当好浙江建设“重要窗口”模范生的目标要求,法治政府建设具有长期性、系统性和艰巨性,必须持之以恒、常抓不懈。对照高水平打造法治中国先行市的目标,适应高水平推进市域治理现代化的要求,我市法治政府建设工作还需要在更高层次上谋划,进一步提高政府工作人员的法治思维和依法履职能力,进一步提升重大行政决策的法治化水平,进一步推动政府法治力量建设,进一步完善行政执法体系等重要课题,补齐短板,持续发力。为了继续推动法治政府建设走在前列,加快打造整体智治、唯实惟先的现代政府,根据会议审议情况,提出以下审议意见:

南湖革命纪念馆“亮新颜”



这是5月28日拍摄的《红船起航》主题展展品。(新华社记者 江汉 摄)

普京:俄中关系达到前所未有的高水平

新华社北京6月5日电 俄罗斯总统普京当地时间4日在圣彼得堡表示,俄中关系发展达到了前所未有的高水平,双方拥有广泛共同利益,俄方愿同中方在更广领域深入开展合作。

扣船卖油 美国“海盗”行径背后的强权逻辑

新华社北京6月5日电 记者 刘品然 王守宝 高文成 徐 焯

美国媒体日前报道,美国政府今年年初在阿拉伯联合酋长国海域扣押一艘油轮,后将该油轮上约200万桶伊朗原油出售变现。此前,美国还曾在海外拦截运往委内瑞拉的燃油、运往欧洲国家的口罩等。

现代“海盗”

据美联社等媒体报道,美国今年2月在阿联酋富查伊拉港外扣押悬挂利比亚国旗的“阿希莱亚斯”号油轮,并没收船上约200万桶原油。美方称,运货方试图掩盖这批原油的归属,将其标注为产于伊拉克的“巴士拉轻质原油”,美方认为这批原油与伊朗伊斯兰革命卫队有关。由于伊朗伊斯兰革命卫队于2019年被美国认定为“恐怖组织”,美方依据其国内“反恐法

律”将这批原油没收。报道说,美方将“阿希莱亚斯”号带回休斯敦,将200万桶石油以1.1亿美元的价格出售,这笔款项目前由第三方托管。美国能源信息管理局近期公布的报告显示,美国于今年3月从伊朗“进口”了超过100万桶原油。有分析认为,这笔“进口”正是美方2月没收所得。

屡次犯案

伊朗外交部发言人今年2月将美方拦截原油的行为称为“海盗行径”,指责“美国以虚借口实施这种行为非常可耻”。发言人表示,这些原油来自伊朗私营部门,与政府无关。美国能源信息管理局的报告公布后,伊朗官方表示,伊方对此事细节一无所知,也不掌握美国进口伊朗石油数据,但美方根据其国内法“自克林顿时期就不再从伊朗购买石油了”。

伊朗分析人士马吉德·阿巴西指出,美国的此类行为已不是第一次,美方近年来多次违反国际法,根本不考虑其“海盗”行为对别国造成的伤害。

“世界观出问题”

分析人士指出,以“反恐法律”为由没收伊朗石油,体现了美国长期以来将国内法凌驾于国际法和国际规则之上实施“长臂管辖”的恶习,其目的在于维护美国的全球霸权地位和政治经济利益。而不顾他国疫情肆虐“截胡”别国订购的防疫物资,则体现了美国将本国利益置于他国利益和国际社会共同利益之上的霸道和自私。

市十五届人大常委会公布对2020年度法治政府建设情况报告的审议意见

——进一步加强政府立法相关工作,促进良法善治。注重发挥政府在立法工作中的重要作用,发挥政府部门在法规起草中的基础性作用,强化政府法制机构的统筹协调和审核把关职能,确保政府法规草案按照规定提请人大审议。市政府有关方面要按照职责开展法规动态维护相关工作,及时研究制定法规配套规范性文件,定期报告法规实施情况,强化法规宣传贯彻。合理配置政府立法资源,立足解决实际问题,突出地方立法特色。健全公平竞争审查机制,全面清理、废止对非公平竞争各种形式不合理的规定,构建一流法治化营商环境。健全重要立法争议事项协调机制、公众立法意见采纳反馈机制等政府立法工作机制。

据新华社杭州6月5日电(记者俞亮)呼啸而过的火车、波光粼粼的湖面、1:1等身幻影成像再现会议场景……6月5日,位于浙江嘉兴南湖革命纪念馆经过展陈的全面改版提升后,恢复对外开放。主题展《红船起航》全面阐释了一个大党与一条小船的关系。展览力求通过宏大叙事与细节呈现的有机结合,给参观者穿越百年的“沉浸式”体验。

据悉,改版提升后的展陈面积共5600平方米,设置文物资料1134件。《红船起航》主题展由“救国图存”“开天辟地”“光辉历程”“走向复兴”等4个部分、21个单元组成,并设“中共一大代表人生轨迹”“中国共产党党章发展历程”两个专题。展览以中国革命红船起航为主题、以党的初心和使命为主线、以

党的发展历程为脉络,聚焦中国共产党创建、特别是一大南湖会议,全面阐释一个大党与一条小船的关系,全面展现一百年来,中国共产党在初心使命的砥砺下,带领全国人民取得革命、建设和改革伟大胜利的光辉历史,特别是中国特色社会主义进入新时代取得的根本性变革和历史性成就。

脸书宣布 将特朗普账号 封禁期限确定为2年

据新华社旧金山6月4日电(记者吴晓凌)美国脸书公司4日宣布,将美国前总统特朗普的账号封禁期限确定为2年,封禁期起始日从今年1月7日初次冻结开始计算。脸书当天公布了公司针对公众人物违规的最新处罚规定,即公众人物如果在社会动荡和暴力活动期间违规,其账号将被封禁1个月到2年。根据这个规定,特朗普受到了“顶格处罚”。

“世界观出问题”

分析人士指出,以“反恐法律”为由没收伊朗石油,体现了美国长期以来将国内法凌驾于国际法和国际规则之上实施“长臂管辖”的恶习,其目的在于维护美国的全球霸权地位和政治经济利益。而不顾他国疫情肆虐“截胡”别国订购的防疫物资,则体现了美国将本国利益置于他国利益和国际社会共同利益之上的霸道和自私。

伊朗国家通讯社刊文评论,美国前总统特朗普执政时期,由于特朗普对多边主义和国际法的无视,发生此类强盗行为的策略,但华盛顿最近几个月的态度表明,美国的问题不是政客个人的问题,而是“这个世界观的问题”。他呼吁国际社会对美方最近的“海盗”行为给予关注,通过相关国际渠道发挥积极作用,阻止这类违法行为发生。

德国媒体去年4月也报道,德国当时订购的20万个口罩在泰国曼谷被美国“截胡”,德方当时已经付款,但这批口罩还是被美国加价付走。柏林内政部长安德里亚斯·盖泽尔指责美国的做法是“现代海盗行径”。